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Сучасній економіці України притаманні такі риси економічного дисбалансу як 

інфляція, безробіття, падіння ВВП, неузгодженість правової бази з вимогами політичної та 

економічної ситуації. Спад інвестиційної активності, як наслідок світової фінансової кризи, 

виявив відсутність цілісної економічної стратегії в Україні, невиконання базових завдань, 

ігнорування необхідності в інституціональних перетвореннях. Відбуваються процеси 

переорієнтації векторів постачання та збуту товарів.  

Негативний вплив на економіку зовнішніх та внутрішніх факторів вимагають від 

керівників підприємств перегляду форм господарювання та створення такої моделі бізнесу, 

яка зможе забезпечити високі фінансові показники [1]. 

В Україні управління більшістю підприємств побудовано на особистому досвіді і 

розумінні ведення бізнесу топ-менеджерами з використанням здебільшого адміністративно-

авторитарних методів управління. Структура бізнесу складається з елементів екстенсивних 

форм господарювання, які були актуальні для України ще наприкінці минулого століття.  

Актуальність дослідження полягає у необхідності впровадження на сучасних 

підприємствах структурно-якісної оптимізації бізнес-процесів для підвищення ефективності 

діяльності підприємства та його успішного розвитку. Оптимізація бізнес–процесів – це 

головне завдання інноваційного підприємства [2]. 

Оскільки на сьогоднішній день бізнес-середовище є мінливим, бізнес повинен швидко 

реагувати на ці зміни. Великою популярністю користується процесний підхід, який 

орієнтується на замовника продукції та постачальника ресурсів. В сучасних умовах 

процесний підхід для підприємства є одним із способів залишатися конкурентоспроможним.  

Оптимізація бізнес-процесів забезпечить конкурентну перевагу товарів та послуг та 

надасть можливість максимально використовувати потенціал фірми. Прийняття ґрунтовних 

управлінських рішень підвищить привабливість підприємства для залучення інвестицій та 

надасть можливість підготовки для ефективного впровадження інформаційних технологій. 

На основі процесного підходу для опису бізнес-процесів необхідно використовувати метод 

Workflow. Значущість даного методу полягає у тому, що він пропонує підходи до 

прискорення пристосування та зменшення часу реакції підприємства на швидкі зміни бізнес-

середовища. Завдяки цьому методу можливо пришвидшити взаємодію між виконавцями та 

підвищити керованість підприємства. Бізнес-процеси динамічно змінюються, що дозволяє 

підприємству бути попереду конкурентів та відповідати сучасним вимогам управлінської 

діяльності. 
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